
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Економіка підприємства 
другого (магістерського) рівня спеціальності 051 Економіка 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
Навчально-наукового інституту економіки, управління, права та

і н форм а цій н нх технологі н 
Полтавського державного аграрного університету

Представлена до розгляду освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки є результатом багаторічної праці викладачів кафедри економіки та міжнародних економічних відносин у інтеграції із стейкголдерами різних сфер -  академічної спільноти, бізнес-середовища, студентства. У рецензованій освітній програмі враховано Стандарт вищої освіти України спеціальності 051 «Економіка», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 04.03.2020 р. № 382.Усі елементи освітньо-професійної програми чітко підпорядковані досягненню її мети, яка полягає в підготовці економістів, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних розв’язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та проблеми функціонування економічних систем різного рівня, що характеризуються невизначеністю. Сукупність загальних та спеціальних компегентностей, а також програмних результатів навчання забезпечують підготовку універсального фахівця, який може викопувати економічні завдання в бізнесі, публічному секторі, в науковому середовищі та інших соціально-економічних сферах.Економіст повинен володіти широким спектром вмінь для успішної роботи в умовах сучасної економічної динаміки. У результаті навчання за ОПП «Економіка підприємства» здобувані набувають важливих навиків та компетенцій, насамперед, це аналітичні вміння, які передбачають здатність глибоко аналізувати економічні тенденції, визначати фактори впливу та



прогнозувати можливі наслідки для бізнесу та економіки в цілому. Також здобувані розвивають здатність створювати та використовувати моделі для прогнозування ефектів економічних рішень та визначення їхнього впливу. Навчаються працювати з великими масивами даних та інформацією про економічні процеси, у тому числі міжнародні.З метою розвитку освітньої програми доцільно запропонувати доповнити зміст освітніх компонент міжнародними аспектами економічної діяльності, що розширить спектр компетенцій та дозволить отримати здобувачам навики роботи в міжнародному середовищі.У цілому, освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» відповідає вимогам стандартів вищої освіти та потребам ринку праці, сприяє формуванню загальних і спеціальних комгіетентностей у здобувачів вищої освіти та може ефективно використовуватися для проведення навчального процесу в галузі економіки.
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